

Леди Инновация



Лариса Романовская [в центре]: профсоюз – хранитель социальных ценностей.

Председатель профкома специального детского сада для детей с нарушением зрения № 17 Пинска Лариса Романовская считает, что профсоюз можно назвать хранителем социальных ценностей. Первичка этого дошкольного учреждения не только перенимает полезный опыт, но и охотно делится своими идеями.

Коллективу детсада повезло с профсоюзным лидером. Лариса Романовская из тех, кто умеет находить подход к каждому и в нужную минуту всегда оказывается рядом. Председателем профкома ее избрали 8 лет назад.

Благодаря Ларисе Николаевне в профсоюзе сегодня состоят 100% работников сада (всего в коллективе 70 человек). Председатель профкома заверяет, что действует убеждением, а не принуждением. Романовская сделала презентацию «Жизнь первички», а также создала консультативный и мотивационный сборники «За-

чем вступать в профсоюз?» и «Включайся!».

Инициативный, деловой, творческий человек, обладающий желанием помочь ближнему, – так характеризует Ларису Романовскую заведующая детским садом Валентина Водчиц. Как наниматель она высоко оценивает работу профсоюзного комитета.

– Наша первичная профорганизация стала победителем в Республиканском конкурсе «ПроДвижение-2016», который проводил отраслевой профсоюз, – подчеркивает Валентина Водчиц.

А коллеги сообщают, что благодаря их профсоюзному лидеру в коллективе «прописались» здоровый образ жизни, дружба и сплоченность.

– Я постоянно ищу новые формы взаимодействия с коллегами, готова экспериментировать, в том числе во всем, что касается профсоюзной работы, – отмечает геройня материала.

Любое мероприятие, которое проводит Романовская, с изюминкой. Например, фотовы-

ставка «Мы родом из детства». Казалось бы, ничего особенного, но она доставила всем неподдельную радость – по детским снимкам нужно было узнать коллег.

Дружат в организации и со спортом: любят спортивный квест и соревнования по фигурному вождению велосипеда. Коллектив также совершает виртуальные экскурсии, проводит «весенние девичники», колядные встречи.

В 2012 году первичку признали лучшей на городских и областных конкурсах, а на Республиканском «Профледи-2018» ее председатель за новаторский подход и оригинальные методы работы победила в одной из номинаций, получив титул «Леди Инновация». В личном активе Романовской – Благодарности Президента и Центрального комитета профсоюза работников образования и науки, а также Грамота Министерства образования (как одному из лучших в стране учителей-дефектологов).

Главная черта характера Ларисы Романовской – отзы-

вчивость. Она и молодым помогает в становлении в профессии, и о ветеранах труда проявляет искреннюю заботу. Так, в детском саду когда-то работала малолетняя узница Вера Туцкая, теперь профсоюз постоянно помогает ей в решении бытовых проблем. Еще один пример: когда бывшей заведующей детсадом Евгении Ракубовской исполнилось 70 лет, поздравить ветерана труда пришел весь коллектив.

– Впереди еще много важных и интересных дел. У нас сплоченная, ответственная и креативная команда, – резюмирует Лариса Романовская.

Галина СТРОЦКАЯ

Фото из архива
Ларисы РОМАНОВСКОЙ

Гродненская областная организация образования и науки скорбит в связи с Могилевской областной организацией работников образования и науки

ВИНОГРАДОВА Светланы Евгеньевны и выражает соболезнования ее роди-

телей. Могилевская областная, районные, Белорусского профсоюза работников здравоохранения со скоропостижной смертью были утрачены Могилевской областной организацией профсоюза работников образования и науки

ВИНОГРАДОВА Светланы Евгеньевны и выражают глубокие соболезнования